



Симская

Газета Ашинского муниципального района. Издаётся с октября 1930 г.

Среда, 13 апреля 2011 года
№26 (11131)

Интернет-версия газеты
<http://si.oblast74.ru>

e-mail: si-prensa@chel.surnet.ru
ano-si@mail.ru

Весенний разлив



Фото Ирины ЖИГАР

В редакцию 7 апреля обратились жители улицы Щербакова, что расположена в поселке АХЗ г. Аши. Все с возмущением говорили, что дорогу на их улице не чистят от снега. И с приходом тепла глубокие колеи заполнены водой – ни пройти, ни проехать. Мы побывали на этой улице 8

апреля. Встретились с жителями. – Накануне застряла «скорая», которую вызвали к больной старушке, – говорит Г. Ильтуганова. – Такси тоже проехать не может. Я звонила в коммунальную службу, и мне ответили, что закончился лимит, поэтому улицу не чистят. Од-

нако соседняя улица Узкоколейная тщательно почищена. А на нашей того и гляди или ноги сломаешь, или в колею, заполненную водой, угодишь. Понятно, что скоро снег растает, но до этого времени нам здесь как-то ходить надо.

Нина ЧАЛОВА

АКТУАЛЬНАЯ ТЕМА

Глава региона встретился с министром образования и науки

Михаил Юревич обозначил Александру Кузнецову детали стратегии дальнейшей подготовки высококвалифицированных кадров в Челябинской области

На сегодняшний день образовательный план на 2011 год сверстан, что не позволяет вносить в него изменения. Однако, по мнению губернатора, в следующем году план должен быть полностью пересмотрен. Михаил Юревич акцентировал внимание Александра Кузнецова на том, что всем руководителям профтехучреждений следует посещать предприятия, находящиеся поблизости, для заключения с ними договоров на прохождение студентами производственной практики. Наличие таких договоров, по убеждению главы региона, будет показателем результативности работы руководителя. Министру поручено организовать этот процесс с достижением результатов к следующему учебному году. «Государственная система образования должна работать для бизнеса, чтобы бизнес зарабатывал деньги для государства», – сообщил Юревич.

Губернатор отметил рост спроса на IT-специальности в новой экономике. По его мнению, ВУЗы нуждаются в анализе эффективности подготовки таких специалистов. Говоря о так называемом «губернаторском наборе», когда оплату обучения студента берет на себя областной бюджет, Михаил Юревич заметил, что в нем не должно быть ни одной гуманитарной специальности. «Конечно, если говорить о «губернаторском наборе» в сельской местности, ког-

да готовятся учителя или врачи, то эта практика должна сохраниться, но только там, а не в крупных городах. Сюда не должны попадать дети и родственники чиновников, работников любых администраций. Этот набор должен быть эталонным», – уверен Михаил Юревич.

Министр образования и науки сообщил главе региона, что в настоящее время количество тех или иных специалистов считается не по факультетам, а по так называемым укрупненным группам специальностей. «Приборостроителей, например, можно сейчас готовить не только на соответствующем факультете, но и на других. К слову, основные ВУЗы региона, в процентном соотношении к гуманитарным специальностям, готовят больше «технарей». В ЮУрГУ этот процесс стартовал в прошлом году, когда ВУЗ получил статус федерального научно-исследовательского университета. По укрупненным группам, в нем сейчас около 83% специальностей – технические», – заявил Кузнецов. Губернатор ознакомился с перечнем этих специальностей и отметил, что они сконцентрированы исключительно вокруг энергоресурсосбережения в ущерб базовым.

Александр Кузнецов обозначил перед губернатором другую проблему – большое количество филиалов самых различных ВУЗов в

области, которые в основном готовят гуманитарных специалистов. По окончании обучения они не покидают территорию, а в ней не требуются такие выпускники. Глава региона согласился, что филиалы должны готовить специалистов в соответствии с теми требованиями, которые предъявляет им территория. «Если они не будут идти в этом нам навстречу, будем разговаривать с федеральным министерством о закрытии такого филиала», – подчеркнул Юревич.

Еще одной темой для обсуждения стала инициатива губернатора о постоянном повышении квалификации преподавательского состава. Это связано с тем, что многие технологии развиваются или развились таким образом, что требуют постоянной актуализации знаний. Глава региона рассматривает возможность создания соответствующего ресурсного центра для преподавателей ВУЗов. Также Михаил Юревич предложил отплатить за бюджетный счет определенное количество абитуриентов для обучения за границей с обязательным условием возвращения и применения своих знаний на Южном Урале. Министр образования и науки подготовит соответствующие предложения по всем перечисленным вопросам.

Пресс-служба губернатора

В РАЙОНЕ

Готовимся к субботникам

5 апреля и. о. главы района Н.Н. Канышев принял постановление «О проведении весенних субботников по санитарной очистке территорий городов и населенных пунктов района в 2011 году».

Субботники должны пройти в апреле-мае во всех городских и сельских поселениях с привлечением трудовых коллективов, населения, студентов и школьников. Для координации работ и оказания практической помощи в их проведении при администрации Ашинского муниципального райо-

на создана рабочая группа под председательством заместителя главы района Н.Н. Канышева.

Конкретные сроки проведения субботников определяют штабы и рабочие группы, созданные в городских и сельских поселениях района.

Безработица «подросла»

Согласно данным специалистов центра занятости, по состоянию на 5 марта численность официально зарегистрированных безработных составила 1431 человек.

Рост количества безработных по сравнению с началом текущего года составил 114 человек. Уровень безработицы по состоянию на эту же дату составил 5,81% (рост на 0,43%) по сравнению с началом года. По области уровень безработицы составляет 2,4%. Незначительно количество заявленных предприятиями вакансий

– на сегодня их всего 85, и напряженность на рынке труда составляет 18,6 человека на одну вакансию. Кроме того, в режиме неполного рабочего времени трудятся 580 человек, большинство из которых являются работниками Ашинского химического завода.

Инна СТАСОВА

В финале спартакиады

9-10 апреля в Миассе проходили соревнования по баскетболу среди юношей в зачет спартакиады учащихся Челябинской области «Олимпийские надежды Южного Урала». Сборная Ашин-

ского района заняла 3 место и вышла в финал, который состоится в Сатке с 30 апреля по 2 мая 2011 года.

Е. ДОЛГОПОЛОВА

Долги нужно платить

«Особо важное исполнительное производство» – с такой формулировкой южноуральские судебные приставы отправились в Ашу

Особо важными стали многомиллионные долги местного химзавода, который с 2009 года не расплатился по счетам с как минимум девятнадцатью юридическими лицами. В списке взыскателей с химзавода оказались и иностранные партнеры. На проходной управления Ашинского химзавода судебных приставов встречают на удивление гостеприимно. Через два часа необходимые бумаги уже готовы к аресту. Сегодня на столе – девятнадцать исполнительных документов на общую сумму в 35 миллионов рублей.

История Ашинского химзавода может стать настоящей ложкой дегтя в бочке инвестиционной привлекательности Южного Урала. Иностранцам партнерам предприятие успешно задолжало более полумиллиона долларов США.

Речь идет, прежде всего, о долге в 350 тысяч долларов перед международной компанией FRP SERVICES & COMPANY, которая перечислила в Ашу деньги, однако обещанный химзаводом бутылочек так и не дождалась. А первая «долговая» ласточка прилетела сюда еще в 2007 году. Тогда непростые отношения у химического начали складываться с южно-

уральским Газпромом. На сегодняшний день газовикам ашинское предприятие должно 8 миллионов рублей. Председатель совета директоров химзавода Валерий Алешкин всю долговую историю называет «раздутой и политизированной». «В ближайшее время – месяц-два – все эти вопросы и проблемы будут решены, а некая предвзятость в этом вопросе будет всем ясна и очевидна», – заявил Валерий Алешкин, председатель совета директоров ОАО «Ашинский химический завод».

Были арестованы ценные бумаги химзавода, в основном так называемые дебиторки. То есть с собственными долгами предприятия готово рассчитаться с помощью своих же должников. При этом производственных мощностей достаточно для погашения требования исполнительных документов», – пояснил Александр Безельт, заместитель главного судебного пристава Челябинской области.

Ветеран



Об энергосбережении и не только

Есть установка всё модернизировать. В том числе и в жилищно-коммунальном хозяйстве. Новый законопроект, который обсуждается в Госдуме (но не обсуждался с населением), и некоторые другие акты предусматривают введение таких новаций, что определение «революция ЖКХ» к этому явлению вполне подходит. Введение коллективной ответственности по оплате коммунальных услуг, саморегулирование, введение штрафов для жителей домов «за протекающие крыши и затопленные подвалы» («Российская Федерация сегодня», 2011 год); как это явление увязать с кодексом капитализма «каждый сам за себя» — когда коллектив собственников квартир в количестве 50% + 1 голос будет диктовать свою волю и желания второй половине жильцов многоквартирного дома? Это что — новое понятие законов, в том числе главного — Конституции РФ, по которой все граждане равны и имеют право на достойную жизнь? И всё направлено на то, чтобы полностью снять с государства заботы о ЖКХ, передать эти самые заботы собственникам жилья. И никого не волнует, хватит ли у них денег на оплату не только текущего, но и капитального ремонта, на коммунальные услуги и другие затраты по решению правления дома. У правительства останется одна главная задача — собрать эти деньги и включить их в ВВП.

Ещё один «закрытый» для рядового жителя закон — об энергосбережении, № 261-ФЗ от 23.11.09 г. Почему закрытый? Потому что, во-первых, принят как и все, без всяких обсуждений и учёта мнений-предложений граждан — избирателей. Во-вторых, без подробной и широкой информации после принятия. Вот и спохватились мы, пенсионеры, когда этот закон уже внедряется, пока без прямого воздействия на собственников квартир. Но через некоторое время, с 1 января 2012 года, мы будем жить по-новому. А для того, чтобы быть готовым к очередной модернизации своего жилища-бытия, необходимо получить от органов власти ответы и комментарии по некоторым статьям данного закона. На данный момент у совета ветеранов района нет, пожалуй, важнее деятельности, чем защита от нарушений наших прав при внедрении приведенных выше законов. Мы должны уже сейчас знать, сколько и каких счётчиков (на воду, газ, тепло?) нужно ставить в квартирах, а в подвалах — счётчиков общедомовых, сколько за них должны платить собственники, а сколько — власти (общедомовые ведь нужны им, а не нам), как оформлять обещанную оплату в рассрочку на пять лет и т.д. и т.п. Однако такое «любопытство» у начальства не в почёте, поэтому совет ветеранов снова настаивает: дайте, господа, подробную информацию, и не только о плюсах, но и о минусах от внедрения упомянутых законов.

Комиссия совета ветеранов района (да и городов!) — жилищно-бытовой и защиты прав ветеранов — необходимо обратиться к органам местного управления за ответами на все вопросы по очередной переделке ЖКХ. После первого января будет поздно — процесс-то уже пошел. Перечень вопросов мы уже готовим.

Реформы ЖКХ коснутся абсолютно всех, не только ветеранов и малообеспеченных граждан. Можно, конечно, надеяться на то, что все реформы пойдут безболезненно и гладко, без особых затрат наших пенсионных деньжат; однако забывать о бедах, которые нам принесли прошлые реформаторские времена, слушать рассказы о том, сколько мы в результате выиграем, нельзя. Большинство ветеранов на это не рассчитывают и, если появится такая необходимость, добиваться справедливости и законности будут. Предлагаем поддержать нас в этом другие общественные организации и в первую очередь — Союз пенсионеров.

Ю. СУМАРКОВ

По всем направлениям

22 июня 2011 года исполнится 70 лет со дня начала Великой Отечественной войны

В связи с этим во всех школах нашего города ведется большая работа по военно-патриотическому воспитанию учащихся. Созданы советы по подготовке к этой дате. Каждый класс получил поисковые задания. Школьные музеи пополняются новыми экспонатами, сведениями об участниках войны, тружениках тыла, ветеранах труда.

Давно стали традиционными такие мероприятия, как встречи с участниками Великой Отечественной войны и тружениками тыла, помощь пенсионерам, смотр песни, поздравления ветеранов с праздниками и юбилеями, участие в конкурсах и олимпиадах. В школах №№7, 2 ежегодно проходит военизированная игра «Зарница».

И в то же время в каждой школе есть что-то свое. Так, в школе №3 работу по патриотическому воспитанию возглавляет центр «Па-

мять», который собирает материалы об участках войны, тружениках тыла, учительских династиях, бывших учителях и выпускниках школы; проводит экскурсии и читает лекции; чествует ветеранов в дни праздников и различных торжеств.

В школе №9 вся героико-патриотическая работа находит яркое отражение в школьной газете «Девяточка» в рубрике «Помнят благодарные потомки».

В школе №4 интересно прошла конференция «Будем помнить!», куда были приглашены ветераны войны и труда, представители предприятий и организаций города. Гостям были представлены презентации проектов «Этот день мы приближали как могли», литературно-музыкальная композиция «Это было давно», защита проекта «Этих дней не смолкнет слава».

Ученик 11 класса Евгений Медведев как председатель совета ученического самоуправления школы



представлял этот проект в областном конкурсе лидеров детских и молодежных общественных объединений «Лидер XXI века» и стал победителем. А ученица 10 класса Анна Ерыкалина заняла 1 место в X региональном фестивале-конкурсе военно-патриотической и солдатской песни «Вспомним всех поименно».

Ученица 10 класса школы №7 Галия Линькова, готовясь к конкурсу «Серебряный перышко», в сво-

ей статье «Быть патриотом» рассуждает о том, нужен ли патриотизм сегодня, смогут ли ее ровесники так же постоять за Родину, как их предки, и приходит к выводу: «Мы — другие, но Родину любим так же, как и они, и не отдадим ее на растерзание».

В. МАМАЕВА,
зам. председателя комитета по молодежной политике при совете ветеранов АМР

Помощь ветеранам

Равнодушие к старикам стало нормой нашей жизни. Вспомним, в каких условиях живут наши ветераны и заслужили ли они это. Есть ли возможность чем-то им помочь? Да, если объединить усилия, то можно решить вопросы, касающиеся жизни и быта наших ветеранов.

В настоящее время советами ветеранов района, Афганистана, председателем совета депутатов г. Аши В.А. Поповым, главой Ашинского городского поселения Ю.И. Даниловым принято решение об оказании помощи ветеранам войны, труженикам тыла, вдовам по улучшению их бытовых и жилищных условий. Пока делаются первые шаги в этом трудном деле, так как предстоит работать в частном секторе, а это связано с решением многих вопросов и основной из них — выделение адресных квот, направленных на улучшение бытовых и жилищных условий. В пе-

речень работ будут входить все внутридомовые и наружные работы. Реестр их в настоящее время проходит уточнение и отрабатывается. Краткий перечень такой: внутридомовые работы — это текущий ремонт и установка биотуалетов, электронагревательных приборов, все виды сантехнических работ (подвод воды, установка сантехники, ванн); наружные работы — подвод холодной воды, установка наружных утепленных туалетов и др. Все работы будет определять собственник, его пожелания будут учитываться и согласовываться с комиссией от совета ветеранов. Следующий шаг — это составление сметы по предстоящим расходам, которая будет проходить экспертизу по ценообразо-



ванию. Качество и сроки выполняемых работ будут проверяться комиссией от совета ветеранов. Исполнителем выступает индивидуальный предприниматель Бондарь Марк Иванович, подполковник запаса, он берет на себя ответственность решать вопросы улучшения бытовых и жилищных условий наших ветеранов.

Болеет 34 лет воинской службы с 10 переездами позволили ему накопить большой опыт по реше-

нию жилищных проблем, а также строительству жилых и производственных помещений. Отношение человека, знающего все трудности и нужды ветеранов, привлекло его к нам.

Дорогие жители города, нам нужна будет ваша помощь и ваша поддержка, чтобы приступить к работам, нам необходимо составить план на летний период. Наше пожелание — чтобы с этой заметкой познакомились вы сами и рассказали о ней другим ветеранам. Мы готовы обсудить с каждым ветераном его наболевшие вопросы по улучшению бытовых и жилищных условий. Будет составлен план выполнения работ и очередность его выполнения на этот год. Звоните: председатель совета ветеранов — 3-15-45, Бондарь Марк Иванович — 3-16-26, сотовый 8-905-834-4170. Ждем ваших звонков с 9.00 до 18.00 ежедневно, кроме субботы и воскресенья.

Г. КОКОРИН
М. БОНДАРЬ

Обращение

ветеранов района, поддержанное общим собранием садоводов сада № 1 «Металлург», ко всем пенсионерам, главам района, городских поселений

факт: в засуху семидесятых годов в Ашу оно, государство, поставило несколько вагонов картошки по твердой цене 20 коп. за килограмм. 2 рубля ведро. Кто нам подвозит сегодня картошку и почему ведро? Вот вам и пример для оценки экономической и продовольственной безопасности.

Сегодня сады и личные подсобные хозяйства необходимы для каждого третьего жителя страны для выживания. Ставка младореформаторов, пришедших к власти в начале девяностых годов, на единоличников и фермеров провалилась. Однако курс на развитие сельского хозяйства

прежним. Государство в лице чиновников на все запросы садоводов отвечает: сады и личные подворья — ваши, у вас есть Уставы и законы — вот и работайте, охраняйте, к нам не обращайтесь.

В районе ранее функционировали 43 садоводческих товарищества, более 14 тысяч частных подворий. А сейчас на сегодня в стране, области и на местах сложилась такая ситуация, что все овощи стали привозные, как мы говорим — работает рынок. Но все прекрасно понимают, что цены на рынке неуправляемые и порой зашкаливают до предела, а пенсии и зарплата не хватает, значит потребление свежих овощей на душу населения сокращается. Да привозные «свежие» овощи и фрукты неизвестно на чем выращены и чем обработаны, вследствие чего постепенно всевозможная отравка накапливается в организме человека.

Контроль за качеством продуктов питания практически отсутствует. Состояние сельского хо-

зяйства страны продолжает ухудшаться, поля зарастают бурьяном, фермы рушатся, деревни обезлюдели. В таких условиях выживания надежда только на самих себя.

Поэтому мы обращаемся не только к пенсионерам, жителям частного подворья сел и деревень, а также к нашей избранной на всех уровнях власти: давайте общими усилиями возродим традиции россияна, когда работа на земле и в личном подворье была у народа нормой жизни, когда дети с малых лет были на земле всегда рядом с родителями, дедушками и бабушками. Если и дальше наше сознание будет формироваться в том же направлении, как сейчас, наши внуки не только будут непригодны для защиты своего Отечества, но и воспроизводить следующие поколения. Страна просто вымрет.

Мы обращаемся к органам местного самоуправления: при разработке комплексной программы развития АПК конкретно оказывать содействие развитию некоммерческих садоводческих товариществ и личных подворий. С этим же предложением обращаемся также к руководителям предприятий, которые раньше оказывали большую шефскую помощь садам и подворьям своих рабочих.

Бесконечные перестройки, реформы, эксперименты с конца восьмидесятых годов прошлого века на практике разрушили сельское хозяйство страны.

Ашинский район эта беда не обошла стороной: единственный совхоз, который при всех своих недостатках был подспорьем в снабжении населения района самыми необходимыми продуктами питания, пусть не в полном объеме, но обеспечивал с помощью предприятий «продовольственную безопасность района». Очень важную роль в развитии сельского хозяйства играло государство. Сады и огороды для горожан были хорошим подспорьем в тяжелые времена для страны.

Характерный для тех времен



ЕГЭ уже скоро

Вся необходимая материально-техническая база для сдачи единого государственного экзамена учениками выпускных классов подготовлена. Об этом рассказал начальник управления образованием В.В. Манушин.

Подготовлены все пункты сдачи экзаменов, в том числе заказан необходимый транспорт и разработаны маршруты, выпускники обеспечены пособиями, рекомендованными к подготовке к ЕГЭ, создана районная электронная база данных на учеников, сдающих ЕГЭ. В этом году в итоговой государственной аттестации принимает участие 465 человек. Из них 393 человека – выпускники школ, 49 человек – ученики вечерней школы, 15 учащихся Симского меха-

нического техникума, 8 человек – ученики прошлых лет. Всем предстоит сдача обязательных экзаменов по русскому языку и математике. Среди предметов по выбору самый сдаваемый физика. По нему экзаменуются 167 человек. Химию сдают 25 человек, информатику – 53, биологию – 65, литературу – 22, обществознание – 258, иностранные языки – 28 человек и т.д. Проведены репетиционные экзамены в 10 и 12 классах. До 10 мая выпускникам прошлых

лет будут выданы пропуск на экзамен.

В.В. Манушин также отметил, что в срок до 1 марта, согласно всем регламентирующим документам, на выпускников собрана и отправлена вся необходимая информация, в том числе учениками сделан выбор предметов на предстоящий экзамен, который после указанной даты нельзя изменить, пересмотреть или дополнить. И первого же марта, по практике прошлых лет, вышел приказ министра Российской Федерации об изменении предметов для поступления в ВУЗы, что является не только нарушением, но и ставит выпускников в сложную ситуацию.

На предстоящих экзаменах ужесточаются требования к сотовым телефонам.

Инна СТАЦОВА

«Минута славы»

В Миньярской школе искусств стало традиционным объявлять 1 апреля Днем ученического самоуправления. Учащиеся старших классов с большим удовольствием проводили уроки у младших по специальности, сольфеджио, музыкальной литературе.

Новинкой Дня самоуправления стал городской конкурс талантов «Минута славы», организованный по инициативе ученического актива школы. Состоялся он 1 апреля в концертном зале школы искусств. Зрителей и болельщиков собралось немало. В качестве членов жюри были выбраны выпускники и преподаватели школы

искусств. Ведущей конкурса стала Алена Бобловская – лидер ученического актива.

Участники конкурса демонстрировали свои таланты в различных номинациях: вокал, инструментальное исполнительство, художественное искусство, жонглирование обручем. Всех участников зрители принимали дружными аплодисментами. Многие удивили зрителей и жюри своими новыми способностями: непоющие вдруг запели, застенчивые стали раскрепощенными, а самые скромные проявились ярко и эмоционально.

Церемония награждения началась после небольшого выступле-

ния учащихся хореографического отделения школы искусств. Жюри оценило всех конкурсантов, и каждый получил свой заслуженный приз. Но, как бывает в любом конкурсе, победитель был выбран один. Им стал Лев Сергеев, который запомнился всем своей оригинальной игрой на балалайке. Во время своей «Минуты славы» Лев поблагодарил всех зрителей и болельщиков, а также своего преподавателя А. В. Зятеву А.В. за поддержку и понимание.

Мы приглашаем всех желающих проявить свои необычные таланты на следующий год в стенах Миньярской детской школы искусств.

О. ШВЕДОВА,
зам. директора по УР

Новый образовательный стандарт

В середине марта в школе №3 г. Аши было проведено собрание с родителями будущих первоклассников в преддверии 2011-2012 учебного года. Проходило оно в форме лектории с целью установления партнерских отношений с семьями каждого ученика, организации взаимодействия семьи и школы по ключевым вопросам введения федеральных государственных общеобразовательных стандартов начального общего образования (ФГОС НОО).

На собрании присутствовали 94

родителя. Были определены программы, по которым будут заниматься дети: два класса по программе «Школа 2100», один – «Школа России». Обучать первоклассников будут Л.С. Филиппова, Л.А. Василькова, Е.И. Мартынова – учителя-профессионалы с большим стажем работы, добивающиеся высоких результатов в учебной деятельности. В течение этого учебного года они работали над созданием нормативно-правовой базы ФГОС, программами урочной и внеурочной деятельности, изуча-

ли опыт работы Е.А. Милюковой, учителя 1 «Б» класса, где проводился эксперимент по внедрению ФГОС II поколения в начальной школе. Елена Алексеевна умело организовала не только учебную, но и внеурочную деятельность учащихся. Ее ребята занимаются фольклором, теннисом, основами конструирования, изучают основы здорового образа жизни, познают красоту родного края.

Для внедрения ФГОС в начальной школе необходимо дополнительное целевое финансирование, привлечение подготовленных специалистов, дополнительные площади.

Н. ПОПОВА,
директор школы

СПЕЦИАЛИСТ РАЗЪЯСНЯЕТ

О сроках проведения проверок субъектов малого и среднего предпринимательства

Согласно внесенным изменениям в Федеральный закон № 294-ФЗ от 26 декабря 2008 года «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» с 1 января 2010 года в отношении одного субъекта малого предпринимательства общий срок проведения всех плановых выездных проверок (всеми органами государственного контроля (надзора) и муниципального контроля) в течение года не может превышать 50 часов для малого предприятия и 15 часов для микропредприятия.

Данные специальные ограничения времени проверки субъекта малого предпринимательства действуют только в отношении плано-

вых выездных проверок. При проведении внеплановой выездной проверки субъектов малого предпринимательства действует не специальное, а общее ограничение времени проверки (до 20 рабочих дней). Аналогично общее (а не специальное) ограничение действует при проведении любой документарной проверки (как плановой, так и внеплановой), в том числе малых и микропредприятий.

При расчете времени (в часах) проведения выездных плановых проверок малых предприятий и микропредприятий для соблюдения ограничений, установленных п. 2 ст. 13 Закона № 294-ФЗ, в расчетный срок следует засчитывать только время непосредственного нахождения проверяющих на месте осуществления деятельности

проверяемого лица. Соответственно, в данный срок (в часах) не включается, например, время подготовки к выездной проверке, проведения после посещения проверяемого объекта экспертизы, исследований, испытаний, измерений и иных мероприятий, при осуществлении которых проверяющие не находятся на месте осуществления деятельности проверяемого лица.

Нарушения сроков и времени проведения плановых выездных проверок в отношении субъектов малого предпринимательства (п. 2 ст. 13 Закона № 294-ФЗ) и превышение установленных сроков проведения проверок (в отношении любых проверенных лиц) относится к категории грубых нарушений требований к организации и проведению проверок (ст. 20 Закона № 294-ФЗ), влекущих за собой отмену результатов проверки по заявлению проверяемого лица.

В. ЯКУНИН,
начальник ОНД №10 УНД ГУ МЧС
России по Челябинской области

СПОРТ

Надежды оправдывают

28–30 марта в Златоусте проводилась десятая спартакиада учащихся Челябинской области «Олимпийские надежды Южного Урала 2011 года» по горнолыжному спорту, где в слаломе и слаломе-гиганте состязались спортсмены из Миасса, Златоуста, Озерска, Сатки, Трехгорного, Кусы, Ашинского района

Спортсмены соревновались в двух возрастных группах: 1994–1995 и 1996–1997 годов рождения. В первый день соревнований в слаломе успешно выступили наши девушки и юноши. Золото завоевала Ольга Пудовкина (1994 г.р.), в возрастной группе 1996–1997 г.р. первое место заняла Мария Ахонина, третьей стала Кристина Фектистова. У юношей в возрастной группе 1996–1997 г.р. первое место у Павла Шведова, третье – у Романа Туровина.

Второй день соревнований для наших спортсменов был не менее удачным. Бронзу в гиганте завоевала Мария Анохина 1996 г.р., серебро у Ольги Пудовкиной. У юношей 1996–1997 г.р. все три призовых места у команды Ашинского района: первое место – Павел

Шведов, второе место – Николай Попов, третье место – Роман Туровин.

По итогам двухдневной борьбы в командном первенстве места распределились следующим образом: команда АМР заняла первое место, второе место у команды Ку-синского района.

Поздравляем тренеров-преподавателей: Н.С. Ардашева, М.А. Вершинину, И.А. Зыкову, В.А. Кошелева с хорошим выступлением воспитанников. Особую благодарность выражаем администрации АМР за оказанную финансовую помощь в поездке команды на соревнования.

О. ТЕПЛОВА,
ст. инструктор-методист
СДЮСШОР «Аджигардак»

Два третьих места

С 25 по 27 марта 2011 г. проходило первенство Челябинской области по гандболу среди юношей, в котором участвовали команды Снежинска, Челябинска, Озерска, Кусы и Сима



Честь нашего района защищала команда юношей г. Сим (тренер Е.П. Чернов) и участник из ашинской команды Дима Носенко. Хорошо выступили симичи. Благодаря вере в победу и сильному психологическому настрою ребятам удалось занять почетное 3 место и получить первую серьезную награду – кубок и дипломы. И пусть эта первая победа станет стимулом для дальнейшего развития гандбола в г. Сим. Огромное спасибо за поддержку и помощь в развитии гандбола директору МУ «СОК» А.Л. Булыкину.

Параллельно в г. Снежинске с 24 по 27 марта проводился ежегодный междугородный турнир на кубок первого тренера Челябинской области по гандболу В.П. Томилина. Участвовало 5

команд девочек 1997–98 г.г.р. Команда девочек г. Аши стала бронзовым призером этого турнира. Среди лучших игроков – Аня Перминова, ученица школы №4. Огромное спасибо родителям и всем, кто помог юным гандболистам Аши попасть на этот турнир.

Дальнейшие наши планы – участие девушек 1995–96 г.г.р. в отборочных играх для создания сборной области, которая примет участие в зональных соревнованиях России. Но это будет зависеть от финансового состояния нашей команды, которое напрямую зависит от спонсоров.

А. ШАЙХУТДИНОВ,
член президиума областной
федерации гандбола

Комитет по управлению муниципальным имуществом Ашинского муниципального района объявляет о проведении открытого аукциона по приватизации нежилого здания продуктового магазина, расположенного по адресу: Челябинская обл., Ашинский район, п.Новозаречный, ул.Нефтяников, д.6, общей площадью 55,4 кв.м.

Краткая характеристика: год постройки - 1955, стены шлакоблочные, перегородки кирпичные, деревянные, перекрытие деревянное оштукатуренное, полы деревянные, имеются все инженерные коммуникации. Имущество находится в муници-

пальной собственности.

Начальная стоимость объекта – 100000 (сто тысяч) рублей.

Шаг аукциона – 5000 (пять тысяч) рублей.

Аукцион проводится 13 мая 2011 г. в 10-00 в здании администрации Ашинского муниципального района, расположенного по адресу: г.Аша, ул.Толстого, 10, каб.21. Контактные телефоны 3-24-74, 3-56-90.

Принем заявок на участие в аукционе, предварительное ознакомление с технической документацией и договором купли-продажи проводится с **14 апреля 2011 г. до 16-00 ч. 11 мая 2011 г.**

К заявке прилагаются: документ, подтвер-

ждающий оплату задатка в размере 20% от начальной стоимости объекта на расчетный счет Комитета. Р/сч 40302810700005000027 в РКЦ г.Аши, БИК 047514000, ИНН 7401001808, КПП 740101001, назначение платежа: «Задаток для участия в аукционе нежилого здания п.Новозаречный, ул.Нефтяников, д.6, на л/сч КУМИ АМР 0555301198К», копия документа, удостоверяющего личность заявителя. Возврат задатка в случае проигрыша в аукционе производится в течение пяти банковских дней.

Для юридических лиц:

нотариально заверенные копии учредительных документов, решение в письменной форме соответствующего органа управ-

ления о приобретении имущества (если это необходимо в соответствии с учредительными документами претендента и законодательством государства, в котором зарегистрирован претендент), сведения о доле Российской Федерации, субъекта Российской Федерации, муниципального образования в уставном капитале юридического лица;

В случае подачи заявки представителем претендента, представляется надлежащим образом оформленная доверенность, иные документы в соответствии с законодательством РФ.

Прием документов прекращается за два дня до проведения аукциона.



Дорогую маму, бабушку, прабабушку **ЗУБРИНУ Анастасию Федоровну** поздравляем с юбилеем!
Пусть лицо озаряет улыбка,
И не старится сердце вовек.
Для нас самый лучший на свете,
Самый нежный, родной человек.

Дочь, зять, внуки и правнук

Дорогого **МИЛЮКОВА Евгения Викторовича** поздравляем с юбилеем!
Желаем счастья, песен, смеха
Во всем огромного успеха
Чтоб быть без всяких зол и бед
Прожить тебе до сотни лет
Желаем здоровья, в работе терпенья
А также прекрасного настроения.

Милюковы, Сергеевы



Требуются

Приглашается на постоянную работу: **инженер-технолог** сварочного производства. Тел. 8-904-815-1745.

главный бухгалтер. Тел. 3-00-05, 3-51-71.

ИЩУ няню с опытом работы для ребенка 2-х лет. Тел. 8-905-830-3314.

Для работы в придорожном комплексе (Аша) на 1564 км М-5 «УРАЛ» требуются:
✓ ПОВАР ✓ ОФИЦИАН
✓ ГОРНИЧАЯ
3/п 450-700 руб в смену
Тел. в г. Уфа: (347) 284-18-36, 235-90-83

продается:

Недвижимость

4-комнатная квартира в Миньяре по ул. Центральная (1/2, S = 75,2 кв. м, с/у разд., ждверь, можно под магазин, цена договорная). Тел. 8-982-321-8739.

4-комнатная квартира в Миньяре (южная сторона) или **МЕНЯЕТСЯ** на 2-комнатную в Миньяре или на однокомнатную в Аше. Тел. 8-909-070-9077.

3-комнатная квартира в Аше по ул. Толстого (2/3, S = 77,7 кв. м, кухня 12 кв. м, комнаты раздельные, евроремонт, кондиционер, телефон, сигнализация, домофон, с мебелью). Тел. 8-951-480-2262.

3-комнатная квартира в Миньяре (р-н церкви, евроокна). Тел. 8-950-749-0553.

2-комнатная квартира в Аше (р-н 7-й школы, у/п, 3/10, S = 60 кв. м, балкон застеклен, цена 1 700 т.р.). Тел. 8-912-329-9106, 8-912-792-0344.

срочно 2-комнатная квартира на АХЗ (2/2, теплая, с мебелью, есть подвал) и дом (г/х вода, участок 15 соток, кап. гараж – кессон, смотровая яма). Тел. 8-919-359-1976.

однокомнатная квартира в Аше по ул. Озимина, 49. Тел. 3-06-41, 8-963-084-8999.

однокомнатная квартира в Аше по ул. Ленина, 45 (4-й эт.). Тел. 8-908-055-0454.

однокомнатная квартира (2/5, S = 30,7 кв. м). Тел. 8-908-068-2624.

однокомнатная квартира на АХЗ (4/5, общ. S = 30,1 кв. м). Тел. 8-919-112-0332.

квартира полублагоустроенная на АХЗ (комната 15 кв. м, отопление, кухня, кладовая, холодная вода в подъезде, общий коридор с соседом). Тел. 8-963-461-4096, 8-963-080-0058.

комната в 2-комнатной квартире в Аше по ул. Ленина, 44 (цена договорная). Тел. 8-908-821-9874.

дом в Аше на Горке. Тел. 8-951-792-1626, 8-961-790-8678.

частный дом или **МЕНЯЕТСЯ** на одно-, 2-комнатную квартиру. Тел. 8-951-468-2128.

жилой дом в Аше (S = 53,3 кв. м, надв. постр., зем. уч. 8,8 сотки, удобное место для застройки - все коммуникации в 100 м от дома, документы готовы, торг уместен). Тел. 8-950-731-2611, 8-904-803-2037, 8-902-893-6371.

жилой дом на АХЗ (5-й порядок, общ. S = 36,9 кв. м, надв. постр., вода в доме, п/я насаждения). Тел. 8-951-474-9275.

жилой дом в Аше по ул. Иркутская, 47 (1991 г. постр., 30 кв. м, баня, сарай, вода в доме). Тел. 8-922-256-1838.

срочно жилой дом в Аше по ул. Водопьянова, 13. Тел. 8-950-723-0076.

дом в Аше по ул. Черевой, 38 (Липовая, вода в доме, слив, надворные постройки, баня, гараж). Тел. 8-904-815-5583.

дом в п. Козинском (баня, колодец, цена 450 т. р., торг). Тел. 8-912-403-7086.

дом в п. Козинский по ул. Чкалова (S = 29 кв. м, земля 14 соток, хозпостройки, новая баня). Тел. 8-963-082-2860.

дом в Аше п. Козинский по ул. Дружба, 83 (документы готовы). Тел. 3-90-84.

срочно дом в п. Ук по ул. Ленина, 51 (надворные постройки, огород 15 соток). Тел. 8-912-319-0238.

дом в Симе по ул. Лесная, 20 (зал 25 кв. м, 3 спальни, кухня, прихожая, надворные постройки, гараж). Тел. 8-912-775-4358.

срочно дом в Миньяре (жил. S = 48 кв. м, баня, лет/кухня, дровяник, лет/водопровод, большой огород, цена 600 т. р., небольшой торг, возможна оплата материнским капиталом). Тел. 8-919-121-4158.

дом в Миньяре на Новостройке (баня, сарай, лет. кухня, огород 14 соток, пробурена скважина для воды, подъезд в любое время) или **МЕНЯЕТСЯ** на однокомнатную в Миньяре. Тел. 8-903-088-3215.

дом в центре Миньяра по ул. Ленина (документы готовы). Тел. 8-912-310-6522.

земельный участок 15 соток в р-не коза поляна (в собственности) недорого. Тел. 8-951-784-4235, 3-93-57.

земельный участок на Аминовке (имеется центральный водопровод). Тел. 3-15-56, 8-904-944-4870, 8-902-615-4659.

участок в кол. саду №6 в Миньяре (п. Новостройка). Тел. 8-909-070-9077.

сад в р-не 3-й школы недорого. Тел. 8-909-075-8012.

продается:

Автомобили



а/м ВАЗ-21074 (инжектор, 2007 г. в., пробег 58000 км). Тел. 8-922-631-4547.

а/м ВАЗ-21102 (2000 г. в., цвет серо-зеленый, пробег 105 тыс. км, цена 120 т. р. без торга). Тел. 8-904-944-4166.

ОКСИ
ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА
БАЛКОНЫ КУПЕ
скидки ПОДАРКИ !!!
Не решайтесь на покупку не зайдя в ОКСИ ГРУПП
ВЫИЩАНИЕ АКЦИИ!
ТЕПЛЕ ОКНА ПО ЦЕНЕ ОБЫЧНЫХ
телефон: (35159) 3-48-78
8-951-801-49-29
40 летия Победы, 7

а/м ВАЗ-2109 (1997 г. в., цвет белый, цена 65 т. р., торг). Тел. 8-951-794-5992.

а/м «Фольксваген Пассат». Тел. 8-904-804-2263.

а/м «Шевролет SENS» (2007 г. в., пробег 28 тыс. км, цвет серебристый). Тел. 8-919-317-4849.

а/м «Opel Vectra» (2008 г. в., двиг. 1,8, 140 л.с., в отличном состоянии + комплект зимней резины). Тел. 8-902-605-5528.

а/м «Мицубиси Эклипс» (недорого, II кузов). Тел. 8-908-094-6829.

а/м «Мерседес-Спринтер» (грузопассажирский, 5-местный). Тел. 8-909-070-9077.

а/м УАЗ-31512-027 (1997 г. в., легковой, тент, цв. желтый, в идеальном состоянии). Тел. 8-952-506-1545.

экскаватор ЮМЗ-6 кл. в хорошем состоянии. Тел. 8-919-335-1213.

трактор Т-25 со всем навесным оборудованием; а/м УАЗ бортовой (1994 г. в., кап. ремонт двигателя). Тел. 8-919-359-1976.

Разное

срубы хвойных пород на дом и баню с доставкой. В комплекте: доски на пол, потолок, обрешетка, полевые лаги, матки, стропила. Тел. 8-917-795-9200.

срубы хвойных пород на дом, баню, всех размеров с доставкой. В комплекте (доски на пол, потолок, обрешетка, стропила, лаги, матка). Брус хвойный (150 x 150, 180 x 180). Тел. 8-965-642-3743, 8-927-236-0930.

дрова по 0,5 м: береза, осина, смешанные и дрова колотые. Тел. 3-11-11, 8-951-788-7304, 8-902-612-3185.

дрова 0,5 м – осина, смесь, береза. Вывоз ЗИЛ-131, «Урал». Тел. 8-908-818-0549.

дрова: береза, смесь, осина - а/м «Урал». Тел. 8-351-900-9361, 8-902-863-3312.

дрова: береза, осина, смешанные. Тел. 8-908-041-1392.

бокс производственный в р-не вечерней школы (60 кв. м, 380V, стеллажи, смотровая яма, цена 550 т.р., торг при осмотре). Тел. 8-950-746-1207.

капитальный гараж с кессоном на Козинском (недорого, торг при осмотре). Тел. 8-963-088-0265, 3-02-95.

капитальный гараж в Миньяре по ул. Сорокина (р-н хлебопекарни, S = 66 кв. м, документы готовы). Тел. 8-919-301-6299.

печка для бани. Тел. 8-922-630-7525.

бильярд б/у, телевизор «Ролсон» б/у. Тел. 8-965-859-3341.

платье для выпускного бала (4 класс, разм. 34-38) и туфли (цена договорная). Тел. 3-15-56, 8-902-615-4659.

козел-производитель зааненц и козлята. Тел. 8-908-055-0454.

БЕЛЕБЕВСКИЙ КИРПИЧ
ФАСКА ДОСТАВКА СВЕТЫЙ КИРПИЧ
ЭКОЛОГИЧНОСТЬ ДОЛГОВЕЧНОСТЬ
(34786) 5-39-23, 5-40-22
г. Белебей, ул. Сыртлановой, 1а
www.belebeypkirpich.ru

Оздоровительный центр «София» г. Уфа приглашает пройти компьютерное обследование всего организма. Диагностика дает возможность точного получения информации о состоянии всех органов и систем организма.

Прием 19-20 апреля в гостинице «Аша». Пенсионерам большие скидки. Запись по тел. 8-962-527-0882, 8-927-236-2162, 8-901-818-0985.

Набор на курсы

«Кройки и шитья»

Запись по тел. 8-963-073-6029

Только один день 16 апреля на рынке г. Сим

брянская фабрика «СУРАЖАНКА» проводит РАСПРОДАЖУ

женских молодежных, подростковых зимних и демисезонных пальто и полупальто, курток. Размеры 42-80. Цены от 2000 до 7000 р.

Симская детская школа искусств объявляет прием учащихся в 1 класс по специальностям:

- фортепиано - с 7-8 лет, срок обучения 7 лет.
- баян, домра, балалайка, аккордеон, гитара - с 8-10 лет, срок обучения 5 лет.
- в подготовительную группу принимаются дети с 6 лет.

Прием заявлений по 1 июня. Консультации для поступающих в мае. Вступительный экзамен 1 июня. Начало занятий с 1 сентября 2011 г. Справки по тел. 79-010.

Строительная компания выполнит любой сложности строительство коттеджей, зданий и иных сооружений «под ключ». Ремонт и отделка квартир. Все виды внешних и внутренних работ, кровля, электрика, сантехника, отопление, вентиляция. Договор, детальная смета. Гарантируем высокое качество работ. Имеем св-во допуск к строительным работам, СРО-С-030-24082009. Тел/факс 7-17-07, e-mail: oomin-sk@yandex.ru

телка 1 г. 2 мес., черно-белой маст. Тел. 8-952-506-1545.

сено на ст. Казаяк, цена договорная. Тел. 8-912-319-2352.

Сниму, сдам, куплю

АРЕНДА торговой площади в Миньяре. Тел. 8-919-333-6585.

АРЕНДА складских помещений от 300 до 2000 кв. м. Тел. 8-919-345-7070, 3-10-95.

Семья из 3-х человек срочно **СНИМЕТ** дом в п. Ук (порядок и оплату гарантируем). Тел. 8-982-309-9611, 8-922-697-0966.

срочно **КУПЛЮ** магазин или квартиру под магазин в Аше по ул. Ленина или ул. Озимина. Тел. 8-912-479-4282.

КУПЛЮ проектор с экраном б/у или новый. Тел. 8-965-859-3341.

КУПЛЮ 2-комнатную квартиру в Миньяре (на 2-3 этаже в 5-этажном доме). Тел. 8-919-345-1230.

ВЫКУП а/м отечественного пр-ва (целые, битые, кредитные) не ранее 1995 г. в. Тел. 8-912-795-3158, 8-950-735-3889.

КУПЛЮ а/м «Волга» (ГАЗ-31029, 3110, 3102) в любом тех. состоянии и документальном состоянии. Год выпуска значения не имеет. Тел. 8-904-971-9383, 8-951-790-2327.

КУПЛЮ макулатуру (картон, книги, газеты). Тел. 8-919-358-4448, 8-961-792-8391.

Услуги

СПУТНИКОВОЕ ТВ – Ямал, Телекарта, Радуга, Континент, Триколор. Продажа, установка, ремонт, расщорка. Пенсионерам скидки. Тел. 8-908-081-2222, 3-80-70.

СПУТНИКОВОЕ ТВ от официального дилера НТВ+, Триколор, Радуга, Континент, Телекарта, Радуга, Башкортостан ТВ и др. Спутниковый Интернет. Видеонаблюдение. Адрес: г. Аша, ул. Ленина, 15А, тел. 8-922-711-9776.

СТИВ (Спутниковое Телевидение, Интернет, Видеонаблюдение). Хиты продаж: телекарта – 20 спутниковых цифровых каналов – 5 т. р. с установкой, видеодомофон (звонок, видеокамера, монитор) – 2600 р., портативный телевизор (диаг. 18 см) – 3200 р. Тел. 3-31-59, 8-908-823-5374.

САНТЕХНИЧЕСКИЕ РАБОТЫ – замена труб водопровода на полипропилен/трубы, ванн, раковин, смесителей, унитаза, канализации. Установочные водяных счетчиков. Гарантия. Низкие цены. Тел. 8-908-098-6985.

Зарегистрируйтесь в **AVON** сейчас и получите стильные колье и браслет в подарок. Тел. 8-902-611-7972.

ЕВРОВАГОНКА, ПЛИНТУС, ОБНАЛИЧКА, ДОСКА на пол, липа, сосна. Доставка. Тел. 8-912-320-3320, 8-912-471-2895.

САЙДИНГ виниловый ОРО. Бесплатная доставка, низкие цены. Тел. 8-922-740-8908.

Меняется

2-комнатная квартира в Аше по ул. Озимина, 34 (у/п, 2/5) на однокомнатную у/п с доплатой или **ПРОДАЕТСЯ**. Тел. 8-919-127-0690.

Служба знакомств

Абонент 29. Одинокий мужчина вдовец желает познакомиться с женщиной 65-70 лет для создания семейного уюта. Жильем обеспечен, частный дом. Желательно мусульманка без вредных привычек. Тел. 8-908-094-4110.



Учредители:
АНО «Редакция газеты «Стальная искра»
ОГУ «Издательский дом «Губерния»

Газета зарегистрирована в Федеральной службе по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия (г. Екатеринбург). Свидетельство ПИ №ФС11-0292.

На газету можно подписаться в любом почтовом отделении, в киосках «Роспечати» или в редакции газеты.
НАШ ИНДЕКС: 54590. Цена договорная

АДРЕС РЕДАКЦИИ:

почтовый: 456010 г. Аша, ул. Ленина, 1

сайт: www.si.oblast74.ru

e-mail: si-prensa@chel.surnet.ru, ano-si@mail.ru

Отпечатано с готового оригинал-макета в ГУП РБ «Уфимская типография №1». 450065 РБ, г. Уфа, ул. Буревестника, 14. Подписано в печать 04.04.2011 г. в 13-00.

Тираж 6 300 экз. Заказ №

Главный редактор:

Булушев Юрий Валентинович – 3-10-81

Отдел социально-бытовых проблем – 3-18-68

Отдел информации – 3-40-03

Корреспондент – 3-10-84

Компьютерный центр, корректор – 3-10-83

Отдел частных объявлений и подписки – 3-13-81

Бухгалтерия, реклама – 3-18-51

Письма, рукописи и фотографии не рецензируются и не возвращаются. Письма и отклики редакция использует по своему усмотрению, письменных ответов каждому автору не дает. Мнение автора публикации может не совпадать с позицией газеты. За содержание рекламных материалов редакция ответственности не несет. Материалы публикуются на правах рекламы